

访民情 解民忧

潢川县“两促两保”活动如火如荼

信阳消息(胡晓川 付奕伟)秉承“抓稳定就是抓发展,保民生就是保稳定”的理念,以干部“下访、走访、接访、处访”为载体,潢川县从9月开始,集中两个月的时间,深入开展“促发展、保民生,促和谐保稳定”活动,扎实做好十八大期间的信访稳定工作。

精心组织实施。该县制订《实施方案》,抽调县直机关科级干部、后备干部,成立六个专项工作组和一个综合协调组,分两个片区,县委书记、县长包片,联系乡镇县处级领导包乡,专项工作组包面,各工作组组长为第一责任人,责任单位具体负责落实。整个活动的开展由综合组负责协调,采取点面结合,上下联动。在干部下访驻乡前,该县县委书记赵亮亲自作报告,对抽调的县

直机关干部进行系统的业务培训,使下访工作人员真正明确工作任务、工作目标和工作方法。

明确工作重点。该县围绕发展主题,深入开展干部进村入户走访座谈,了解掌握基层发展难题和民生问题,切实为群众办好事实事、解难事;实行领导包片包案,对当前尚未化解的信访积案、难案和越级访问题,共梳理162件,作为下访带案任务,确保全部“案结事了,息访息诉”;包乡县处级干部每周至少到乡镇接访处访一天,其他工作组成员吃住下乡随时接待处理群众来访,确保把各类矛盾问题化解在基层、化解在初始;落实驻乡工作组排查、研判、化解矛盾纠纷的工作责任,活动期间

乡镇实行一周一排查、一周一报告,重点人员启动日报告、零报告制度。

确保活动成效。该县对于下访交办的信访和民生案件一律实行领导包案,10月20日所带案件全部办结;采取包乡领导协调、驻乡联系单位对口帮扶等措施,多方筹集资金,把民生实事全部落实到位,把特殊疑难信访问题解决到位;县纪委牵头开展“上班病”、“赌博风”专项整治活动,严查严处;综合协调组牵头对各下基层工作组的工作进度,实行一周一通报;由县委书记定期召开联席会,听取县处级干部下访接访处访工作情况汇报,高位督查;县督查办牵头,对重点案件挂牌督办,责任单位没行动、进度慢的及时启动“三级督查令”机制。

中秋国庆长假结束

淮滨火车站安全发送旅客7394人

信阳消息(张周凯)10月8日,笔者从淮滨火车站获悉,今年中秋国庆长假铁路旅客运输圆满结束,淮滨火车站9月27日至10月7日中秋国庆长假期间共计发送旅客7394人。

据了解,今年淮滨火车站中秋国庆长假旅客运输自9月27日始,至10月7日止,为期11天。旅客主要以去往郑州、北京、东莞、武汉等方向的学生流和探亲流组成。由于今年中秋国庆假期时间长,返乡探亲客流大幅上升。假日期间淮滨火车站共安全运输旅客7394人,其中直通旅客6074人,较去年同期上升33%。客流最高峰出现在10月6日,单日发送旅客1274人。

假日期间,淮滨火车站干部职工坚守岗位,提前制订了中秋国庆旅客运输方案;根据客流特点,增派值班人员,开设了售票窗口;及时调整进站口开放数量,加强候车厅和站台的旅客乘降组织,保证了旅客进站、候车、上车的平稳有序;划分了老、幼、病、残、孕等重点旅客候车专区,遇有特殊情况的旅客及时提供帮助,全面提升了服务质量。

光山县白雀园镇

扶持残疾人自主创业

信阳消息(邹晓峰 张仕友)光山县白雀园镇坚持以培训为重点,以基地为载体,大力扶持残疾人自主创业致富。

白雀园镇以茶叶、板栗、花生、西瓜四大产业为依托,出土地、资金、后续服务等相关配套政策,支持残疾人大力发展种植业,以推广“合作社+基地+残废户”的方式培养了邹明初等3名茶叶销售户。同时,还通过镇电视台、印发材料等多种形式的培训为残疾人充电、加油打气。目前,该镇已有8名残疾人通过政府扶持、培训学到了各种实用技术。

金牛山办事处财政所

认真清理核实乡村垫交税费债务

信阳消息(王 威)按照上级要求,浉河区金牛山办事处对历来乡村垫交税费债务进行了认真清理核实。

该办事处具体措施是:1.各村成立村干部和村民代表组成的清查小组,具体负责本村垫交税费债务的清查工作。2.各村清查小组对垫交税费债务进行逐笔核查登记。3.对确认的债权债务情况提交村民代表大会讨论审核。4.村清查小组汇总本村债务情况,连同相关单据统一上报办事处财政所。5.办事处组织财政所,纪检监察室等部门对债务进行审核确认。6.汇总详细数据上报区财政局。

商城县金刚台乡

土地动态巡查成效显著

信阳消息(张 伟)为了制止部分群众有可能利用“双节”期间抢搭抢建、突击建房的现象发生,商城县金刚台乡精心组织,认真开展动态巡查行动,收到良好效果。

该乡及时召开了专题会议,制订了巡查方案,并以乡村建中心、国土资源所等主管单位为主体,抽调精干力量,成立专门的工作组,对工作组人员实行提前调休,确保“双节”期间不休假、不脱岗;每天出动两辆巡查车辆,分片包干,在全乡实行拉网式巡查,发现乱搭乱建、抢搭抢建等相关问题,及时妥善处理。截至目前,全乡“双节”期间无一例违法违规建设行为。



日前,信阳市体育局为罗山县残疾人康复中心捐献了3.2万元的康复健身器材,目前,该批康复健身器材已投入使用。图为10月10日,罗山县城关镇残障人杨波正在县残疾人康复中心进行康复训练。
叶 辉 摄

“打铁”还需自身硬

淮滨整治“三违”先从党员干部开刀

信阳消息(吴高飞)淮滨县按照公平正义的原则,亮剑斩“三违”,先从党员、干部、社会公众人物身上“动手术”,受到了广大群众的好评。

近年来,随着经济社会的发展,该县城市建设步伐逐渐加快。与此同时,城乡违法占地、违法建设、违规开发经营房地产“三违”问题也日益突出,破坏了全县土地和城镇管理的正常秩序,损害了群众公共利益,败坏了社会风气,腐蚀了部分党员干部,影响了淮滨县的形象。为此,该县自去年8月份以来,重拳出击,在全县打响了“三违”整治攻坚战,重点整治自2005年1月1日以来城乡规划区内出现的“三违”现象。

该县结合全县“三违”实际情况,将集中整治工作分为宣传发动、清查申报、依法查处

三个阶段。在宣传发动阶段,该县提倡“三个敢于”,即敢于向党员开刀,敢于向有权人开刀,敢于向有钱人开刀。坚决克服“查小不查大、查软不查硬、查民不查官”思想,特别是对党员干部直接参与违规开发或者利用职权受贿的,坚决依法查处,决不姑息。

为找准根源,对症下药,打击到位,该县在开展整治活动的过程中对党员干部“零容忍”,先从党员干部和公职人员特别是党员领导干部身上开刀。对党员干部的处理,该县坚持查清事实、轻重有别的原则,对积极配合组织调查、主动讲清问题、承认错误、在规定时间内主动申报、有效减小社会影响的,县纪检监察机关从轻处理,对当事人进行谈话、通报批评;对相互攀比、等待观望、超过规定时间拒不说清

情况、阻挠工作人员调查核实的,在对其进行经济处罚的同时,坚决依法依规从严查处;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。同时,该县还在电视台曝光部分党员干部“三违”典型案例,深刻分析原因,认真开展警示教育。在立案调查党员干部的过程中,县处级领导均签字承诺“全力支持、绝不讲情”。

先从党员干部开刀,有效推进了“三违”整治工作。截至目前,全县开展联合执法26次,拆除违章建筑111户,面积8860平方米,追缴各项税款和罚款4226万元,在“零补偿”的前提下实现了“零事故”、“零冲突”的目标,受到了上级领导和有关部门的充分肯定,周边众多市县领导人多次莅临淮滨县考察学习。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。
为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张 勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。
如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。
老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张 勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间